

## УМОВИ ВИКОРИСТАННЯ САЙТУ

Наш даному сайті не здійснюється надання коштів у позику, у тому числі і на умовах фінансового кредиту (кредитування). Ми лише допомагаємо вам підібрати найбільш оптимальну фінансову установу, які зможе видати Вам кредит. Всі матеріали, розміщені на сайті мають рекламний та інформаційний характер.

У зв'язку з цим, пропонуємо вам ознайомитися з умовами використання нашого сайту:

1. Надання наших послуг здійснюється безкоштовно. Так як сайт є посередником між користувачем і кредитором, відсотки по кредиту ви будете повертати тільки кредитору;

2. Власники сайту не несуть відповідальності за договору, укладені користувачем з третіми особами;

3. Ми зберігаємо надану Вами інформацію в повній конфіденційності в нашій базі даних. Ми можемо використовувати Ваші дані, для того щоб зв'язатися з вами. Також, ми маємо право передавати дані з вашої згоди, зазначені вами в заявці, кредитору, щоб він зміг розглянути Вашу заявку на кредит, видати Вам кредит. Більш того, ми залишаємо за собою право використовувати ваші відомості в ході маркетингових досліджень в знеособленому вигляді. Детальніше про умови конфіденційності читайте в Політиці конфіденційності, що розміщена на нашому сайті.

4. Користувач не повинен порушувати чинне законодавство України щодо нашого сайту і його послуг, а саме:

користувач не має права поширювати завідомо брехливу інформацію, що порушує закон, а також ображає честь і гідність інших людей, що містить пропаганду ворожнечі, дискримінаційні заклики, наклеп і негативну критику третіх осіб або компаній;

користувачеві забороняється публікувати і поширювати адреси, контактні дані без дозволу власників, а також представляти треті особи;

користувач не має права завдавати моральну шкоду неповнолітнім, зазіхати на їхні права і свободи;

користувач не повинен використовувати наш сервіс для здійснення злочинних, шахрайських та інших протиправних дій по відношенню до третіх осіб або організацій;

користувачеві забороняється впроваджувати і поширювати шкідливі програми і віруси, які здатні порушити роботу нашого сервісу, нанести шкоду базі даних або телекомунікаційній системі;

користувач не має права публікувати серійні номери та коди для злому комерційних програм або інших Інтернет-ресурсів, а також посилання на сайти, які містять таку шкідливу інформацію.

5. інформація, що знаходиться на сайті, є інтелектуальною власністю і потрапляє під захист Закону України «Про авторське право і суміжні права», а також інших нормативних актів. У зв'язку з цим, користувач зобов'язується не використовувати контент, опублікований на сайті, для отримання власної вигоди і здійснення протизаконних дій.